



Тропические истины



Молодежная газета МБОУ «Гимназия №19» города Кургана

№ 101 (121) март, 2023

Героев надо знать в лицо!



Так получилось, что в наш особый школьный год работа школьного Совета лидеров проходит также по-особому. Кто возглавляет Совет лидеров, какую работу проводят активисты Совета? Об этом в нашем небольшом интервью читайте ниже.

-Здравствуйте, скажите, пожалуйста, как Вас зовут?

Здравствуйте, меня зовут Екатерина Шумкова, я ученица 10 б класса.

-Как Вы стали председателем Совета Лидеров?

Очень-очень давно, когда я была в 5 классе, меня позвали посетить одно из собраний Совета лидеров, и я подумала: почему бы и нет? Тогда я особенно не занималась и решила попробовать, а вдруг получится. И так начался мой путь, моя

работа на посту Председателя Совета лидеров. Вообще-то, я занимаю пост Председателя уже как год, Совет прошлый год не работал по техническим причинам. В этом году весь прошлый состав полностью сменился, и просто не было того, кто умел бы работать во главе Советом, и, посововетвшись, решили, что председателем буду я.

-Чем ты занимаешься в свободное время?

В свободное время я люблю готовить и хожу на танцы.

- Помнишь ли ты, какие увлечения у тебя были в детстве?

До 8 класса ходила в художественную школу. А еще училась на помощника вожакого и получила сертификат. Я ещё увлекалась игрой на гитаре, но забросила это дело.

- Какой у тебя опыт сдачи ОГЭ?

К ОГЭ я начала готовиться в ноябре 9 класса. Первую четверть я просто отдыхала, ни о чем не думала. Позже задумалась об устном собеседовании по русскому языку, поняла, что надо готовиться. В ноябре месяце пошла к репетитору по математике. К русскому языку,

обществознанию и информатике готовилась сама и ходила на консультации. Подготовка была сложной, долгой, экзамены казались такими сложными. Но после того как я их сдала, то поняла, что больше боялась. Посоветую другим ребятам, которые будут сдавать ОГЭ, совершенно не стоит бояться ОГЭ, просто надо хорошо подготовиться.

- Готовишься ли ты к ЕГЭ?

Да, так как я уже в 10 классе. Я начинаю заниматься с репетиторами, каких-то ещё ищу. И не спеша начинаю готовиться.

- Знаешь ли ты, кем хочешь стать?

На самом деле я не знаю, кем хочу стать в будущем, не знаю, что меня больше привлекает. Примерно представление есть, в какой сфере хочу работать, но точно ещё не выбрала.

- Расскажи, пожалуйста, как у тебя проходит подготовка к Совету?

За день до собрания я составляю план Совета, и на самом Совете у меня есть готовый план работы, который мы обсуждаем и утверждаем.

- Есть ли у тебя любимое мероприятие, которое ты сама организовывала?

Да, наверное, моё самое

любимое мероприятие - это день танца. Это была чисто моя инициатива. Мы делали флэшмоб и проводили его во всех классах.

- Что ты любишь читать?

Да, я читаю книгу «Над пропастью во ржи», автор Роман Сэлинджер.

- Какой у тебя любимый литературный жанр и почему ты остановилась на таком выборе?

Наверное, это детектив и драма. В жизни я чаще всего обсуждаю что-то драматичное, немного фантастическое, данная тема мне просто близка.

- Есть ли у тебя домашние животные?

Да, у меня есть кот, его зовут Тимофей. Он породы шотландский, проказник и любимец семьи.

**КОРРЕСПОНДЕНТ
СМИРНОВА МАРИЯ**



Сайт МБОУ «Гимназия № 19»
<https://gimn19.kurg.eduru.ru>

Подросток, будь осторожен!



Всем привет! Я юнкор газеты «Простые истины» - Блинов Георгий. И сегодня хочу поговорить о «Чвк Редан».

Начнем с самого начала. Откуда же появилась эта субкультура, символика и сами редановцы (реданы)? Все началось с далекого 16 марта 1998 года. Тогда вышло аниме под названием «Hunter x hunter» («Охотник против охотника») В этом аниме была группа «Рёдан», не «редан», как привыкли мы называть ее последователей. Вроде бы, группа как группа! Что в ней такого? И правда, ничего криминального изначально не было, пока музыкант Shadowraze не выпускает свой мерч с символикой этой группы, т. е. паучков. Как говорил сам бывший участник группы, «...Мы не являемся националистической группировкой, мы не призываем к насилию над людьми, мы абсолютно нейтральны ко всем общественным группам, религиям, мнениям. Мы друзья, сообщество по интересам, магазин одежды. Мы не ОПГ

или ЧВК».

Как же все-таки произошло, что мирное сообщество становится разменной монетой в конфликтной ситуации подростков?

Все началось 18 февраля 2023 года в ТЦ Авиа-Парк в Москве. Группа «гопников» начала провокации против людей с отличительными внешними признаками, как у редановцев. Поводом послужил конфликт из-за стульев (не хватает стульев - отдайте). Завязалась драка. Те, кого обидели, отправили видео с дракой своим друзьям, те - своим. Потом это выложили в Интернет. В результате

противостояния и появилась сегодняшняя некая «субкультура Редан». На данный момент выступления участников группы «Редан» пресекают как власти, так и рядовые граждане. Редановцы устраивали сходки уже в 3 странах, даже в нашем тихом городке, у ТЦ «Гиперсити», «Пушкинский», «Стрекоза» прошли массовые сходки, в результате которых пострадало несколько человек.

Что же хочется сказать в конце этой небольшой статьи: «Считаю, что это массовое движение - просто раздутая ситуация из ничего. Сейчас части молодежи нечем заняться, им хочется чего-либо нового, поэтому и придумывают «Чвк Редан» и подобное.

Помните, что в нашей жизни много интересного: спорт, путешествие, учеба, книги, интеллектуальные игры. Если вы хотите найти себя, не надо идти по пути необдуманных решений, превращаясь в серую безликую массу в толпе, ведомую кем-то в никуда. Любите жизнь, друзей, и будьте самим собой со своими интересами и принципами. И тогда, поверьте, у вас не будет



Мы не знали, что это надо знать.



В этой статье я расскажу о субкультурах и про малую часть существующих движений.

Субкультура – это понятие, произошедшее от латинских слов «sub» (под) и «cultura» (культура). Речь идет о части общества, отличающейся от большинства своим мировоззрением и поведением. Представители субкультур не похожи на остальных людей внешним видом и пропагандой иных, непризнанных ценностей. Впервые это понятие использовал Дэвид Рисмен – известный юрист и социолог из Штатов в 1950 году.

Виды и примеры молодежных субкультур

Аспекты, по которым субкультура может отличаться от доминирующей культуры:

- поведение;
- язык (сленг);
- моральные ценности;
- внешний вид;
- отношение к запрещенным веществам;
- музыкальные предпочтения;
- особенности мировоззрения.

Музыкальные субкультуры

• Хиппи

Хиппи объединяло не только увлечение схожей музыкой, но и особой философией. Они призывали к миру, любви, духовному саморазвитию. Пропагандировали свободный образ жизни.

• Панки

Панки носили особые прически – «ирокезы», ломали на сцене музыкальные инструменты, с разбега прыгали в толпу поклонников.

• Металлисты

Помимо увлечения рок-музыкой, представителей этого

движения объединяет стремление к индивидуальности и личностной свободе. Внешний вид отчасти заимствован у байкеров. Также для них характерно увлечение хоррор-культурой: символика из черепов, сатанинские мотивы, «кладбищенская романтика».

• Готы

Для них характерна яркая, легко узнаваемая внешность: бледные лица, черная одежда, серебряные украшения, цилиндры и т.д. Представители любят готическую музыку, черный юмор, фильмы ужасов, мистические книги. Разрушительное и мистическое начало – это о готах. Готы – довольно разветвленная и распространенная субкультура.

•• К-роп

В музыкальном отношении К-Роп – это смесь танцевальной музыки, электропопа, хип-хопа. Поклонники таких групп следят не только за творчеством исполнителей, но за их личной жизнью. Подражают им в прическах и одежде. Внешность певцов К-Роп часто похожа на кукольную. Большое внимание



Субкультуры



• Эмо

Самое название субкультуры эмо – это сокращение от английского «emotional», «эмоциональный». Главное для эмо, это выражение эмоций. Представитель субкультуры – это ранимый и подверженный депрессивным состояниям человек. Для представителей эмо характерны яркие цвета в одежде, особый макияж.

Арт-культуры

Граффити

Как субкультура граффити зародилось на рубеже 1960-1970-х гг. в США и не теряет популярности до сих пор. Движение включает в себя весь спектр от примитивных изображений, не имеющих культурной ценности, до настоящих произведений искусства. Уличные художники часто соревнуются между собой по скорости, масштабам, качеству изображений.

• Фрики

Дословно с английского означает «уроды». Фрики противопоставляют свою внешность официальным канонам красоты. Они делают многочисленные татуировки, пирсинг. Меняют цвет глаз. Носят яркую одежду. Делают нестандартные прически. Кроме необычной внешности, фрики любят эпатировать публику вызывающим поведением.

Косплей

Первоначально это были любители жанра научной фантастики и комиксов. Они переодевались в костюмы любимых героев и воспроизводили художественную реальность. Впоследствии косплей распространился по всему миру. Сейчас это массовое движение, которое объединяет фанатов разных фильмов, сериалов, книг, комиксов, мультфильмов. Они проводят грандиозные фестивали, устраивают игровые соревнования, создают клубы по интересам. Интернет-культуры **Хакеры**

Это неоднородное сложное внутрикультурное образование. Выделяют «белых» и «черных» хакеров. Последние действуют вне закона. Хакеры—это прежде всего люди, занимающиеся цифровыми технологиями. Бесспорно, что они прекрасно знают сферу деятельности, поддаются изучению, так как это одна из наиболее закрытых субкультур.

Геймеры

Появились вместе с распространением компьютерных технологий. У геймеров есть все признаки субкультуры: специфический язык, собственная система ценностей, своя символика. С 2013 г. киберспорт был признан на официальном уровне.

Хотелось бы предостеречь всех подростков от участия в таких сообществах,

которые в основном построены на псевдоценностях. В жизни важно понимать, что каждый человек уникален, и потому никакие сообщества не смогут заменить радость от общения с родными и близкими. Нужно помнить, что история человечества строится на проверенных традициях и общечеловеческих законах. Именно любовь, поддержка ближнего, желание защитить нуждающегося—это и есть не что иное, как сама жизнь. Никаких псевдокультур! Никаких сомнительных сообществ! Помните: жизнь дается один раз, и прожить ее нужно так, чтобы каждый день радоваться солнцу и цветам, обнимать близких, учиться, мечтать и верить в лучшее.

**КОРРЕСПОНДЕНТ
СЕНОКОВОА
АЛЕКСАНДРА**



1 апреля — день невинных обманов, или день дурака.



Этого праздника нет ни в одном календаре знаменательных дат и всенародных праздников, но его все равно отмечают и в России, и во Франции, в Германии, и на Востоке. Но в разных странах его называют по-разному: Днем смеха, или Днем Дурака.

История праздника

О возникновении этого праздника существует немало различных предположений, которые, однако, схожи в одном: корни его уходят глубоко в средневековую европейскую карнавальную балаганную традицию. В общем, этот праздник один из самых стойких элементов язычества, оставшихся в христианском сознании.

Одни утверждают, что День шуток и смеха

отмечался еще в Древнем Риме. Назывался он праздником глупцов. Другие говорят — это торжество отмечалось еще в древней Индии, где 31 марта праздновали также День шуток. Третьи считают, что 1 Апреля в древнем мире шутили исключительно ирландцы. Исландские саги подтверждают, что традиция обманывать именно 1 Апреля была введена богами в память о Скадеи, дочери Тиасса.

Есть и такое странное мнение, что этот праздник появился благодаря неаполитанскому королю Монтерею, которому в этот день по случаю прекращения землетрясения преподнесли в дар рыбу. Через год царь потребовал точно такую же рыбу, но ее не смогли

найти, и королевский повар приготовил другую, очень похожую на прошлогоднюю. Но царь раскрыл подлог, однако это его ни капельки не разозлило, а только насмешило от души. И с тех пор, видимо, в традиции празднования 1 Апреля вошел обычай кого-нибудь обязательно разыгрывать.

Мы решили опросить гимназистов и учителей школы, как их разыграли в день смеха. Ответы на наш веселый вопрос ниже.

Кира В. Мне в день смеха положили резиновую змейку. В постель. Она была холодная, я проснулась, а когда увидела что-то шевелящееся и зеленое, выскочила из-под одеяла с воплями: «Помогите!» Кто-то смеялся, но не я.

Сергей Ш. Я сидел за

столом и завтракал. Отвернувшись за чем-то, не увидел на столе моей кружки с чаем. Самое удивительное, что никто не вставал, и отвлекся — то я на секунду. Оказывается, папа спрятал мою кружку под скатерть, а я уж подумал: мистика!

Оля Д. Мне на телефон пришло смс от подруги. Она предлагала мне сходить в кафе. Я еще удивилась, почему подруга не со своего телефона мне пишет. Оказывается, это вовсе и не подруга была, а папа. Мы с ним поссорились, и я на контакт не шла. А тут встретилась и помирились Весело было.

Игорь П. У меня тот день не задался. В школу опаздывал, поскользнулся—упал: куртка в грязи. В школе надо домашнюю работу сдавать, а я тетрадь забыл. Бегу на перемене домой, а возле подъезда тетя Даша из Иркутска стоит, решила сюрприз сделать. Не подумала, что нас не может быть дома. А телефон ее разрядился. Так бы до вечера и куковала, а тут я! Обнимала, 500 рублей на вкусняшки дала.

КОРРЕСПОНДЕНТ

Сенокосова Александра